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Z napovedanim ponovnim krčenjem sredstev za Slovensko vojsko ne bo šlo več za varčevanje ampak ukinjanje

vojske

"Nekorektno od politike je, da le zmanjšuje finančna sredstva za Slovensko vojsko obseg nalog pa ostaja enak." Je bil

prvi spontani odziv predsednika SVS Gvida Novaka na včerajšnjo prošnjo novinarja za komentar v zvezi z napovedmi

vlade o ponovnem rebalansu proračuna v septembru in krčenju sredstev v desetine milijonov za Slovenko vojsko.

Slovenska vojska je od zadnjega rebalansa že v ukinjanju.

Republika Slovenija je v Natu, ki zagotavlja varnost Republike Slovenije. Država se je zavezala izpolnjevati

dogovorjeno z mednarodno vojaško zvezo in danes je neodgovorno zahtevati od Slovenske vojske, da izpolnjuje vse

zaveze države, ob tem pa se načrtovana sredstva za izvajanje nalog Slovenski vojski nenehno krčijo. Pripadniki

Slovenske vojske smo ponosni nase in do sedaj  zaradi varčevalnih ukrepov nismo javno opozarjali  kot recimo

policisti na iztrošena vozila, "zlizane gume", ipd. V Slovenski vojski bomo kmalu bosi in nagi , zaradi tega ne moremo

več govoriti o potrebnem varčevanju ampak o ukinjanju Slovenske vojske.

Neodgovorno je pričakovati, da si bodo ob tako mizernih plačah pripadniki Slovenske vojske uniformo kupovali sami.

Do sedaj smo v Slovenski vojski privarčevali največ in to predvsem na plečih zaposlenih, plačah ter opremljenosti.

Izplačila plač so se znižala na minimum, na osnovne plače brez vsakršnih dodatkov, saj vse naloge opravljamo s

prerazporeditvami delovnega časa. Ob primerjavi plač z drugimi uniformiranimi poklici pripadniki Slovenske vojske

dobimo občutek, kot da drugi ne varčujejo, saj imajo ob enaki osnovni plači za polovico višja izplačila plač vsi

uniformiranci, medtem pa stavkajo in v javnosti "jamrajo" o slabem stanju vozil in podobnem. V Slovenski vojski pa

zgroženi ugotavljamo, da se je nedavno z zadnjim rebalansom proračuna nevede pričelo ukinjati Slovensko vojsko.  

V državnem zboru sprejeti dokumenti o delovanju in razvoju Slovenske vojske so postali mrtvi dokumenti, ker se v

praksi ne izvajajo. Temeljni dokumenti o delovanju Slovenske vojske se danes še delno izvajajo z varčevanjem na

račun pripadnikov Slovenske vojske  pri plačah in opremljenosti. Zaposleni v Slovenski vojski smo se za ta poklic

odločili iz ljubezni do domovine in ga opravljamo s srcem in profesionalno. Slogan ponosni nase izhaja iz naše

pripadnosti domovini in dejanskega ponosa na to, da opravljamo vojaški poklic za Slovenijo. Danes pa se nahajamo na

prelomnici, ko pripadniki skoraj več ne čutimo tega ponosa. Občutki so podobni tistim, ki jih imajo zaposleni v

podjetjih tik pred stečajem in odhodom na zavod za zaposlovanje. V javnem sektorju ni odpuščanj, v Slovenski vojski

bo moralo priti do odpuščanj, če bomo hoteli preživeti ob istih nalogah z vedno manj sredstev. Sprašujemo se, ali je

Slovenska vojska res v ukinjanju.

Mogoče se pričakuje od vojakov, da bodo rekli, da vseh nalog ne zmorejo, vendar se to ne bo zgodilo, saj še vedno

hodimo z glavami pokonci  in za vojaka  se to ne spodobi . Politika je tista, ki bi se morala zavedati svojih dejanj ter

odločitev in odgovornosti za delovanje države in izpolnjevanje mednarodnih zavez nebi smela prenašati na pleča

zaposlenih v Slovenski vojski. Poveljujoči že danes za opravljanje rednih nalog izvajajo kazniva dejanja s tem, ko

odrejajo delovne naloge svojim podrejenim ob zavedanju, da jih ne bo možno plačati zakonito. Zavestno kršenje

delovnopravnih predpisov je kaznivo dejanje! V sindikatu pa nam je obiskovanje delovnega sodišča postala že redna

delovna naloga.

Zaradi obrazloženega in napovednega rebalansa proračuna v septembru Sindikat vojakov Slovenije javno poziva vse

pristojne v Republiki Sloveniji k odgovornemu ravnanju in predvsem sprejemanju odgovornih odločitev , ki so za

Slovensko vojsko in Republiko Slovenijo lahko pogubne, saj je vsem jasno, da je vojska vsake države njena hrbtenica.

Povezava na ta javni poziv je posredovana vsem odgovornim v RS: političnim strankam, poslanskim skupinam DZ RS,

Odboru za obrambo DZ RS, vladi, resornim ministrstvom, Generalštabu Slovenske vojske in vrhovnemu poveljniku

oboroženih sil - predsedniku RS.

Objavljeno na spletni strani www.sindikatvojakov.si/
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